

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LEIRIA

Declaração de Retificação n.º 719/2025/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 1278/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 138, de 21 de julho de 2025, do concurso interno para promoção à categoria de professor coordenador principal para a área de Desporto, área disciplinar de Desenvolvimento Motor, da Escola Superior de Educação e Ciências Sociais do Instituto Politécnico de Leiria.

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 138, de 21 de julho de 2025, retifica-se o Edital n.º 1278/2025, respeitante ao concurso interno para promoção à categoria de professor coordenador principal para a área de Desporto, área disciplinar de Desenvolvimento Motor, da Escola Superior de Educação e Ciências Sociais do Instituto Politécnico de Leiria.

Assim, no sumário, onde se lê:

«Abertura de concurso interno para promoção à categoria de professor coordenador principal [...]»

deve ler-se:

«Abertura de concurso documental para recrutamento de professor coordenador principal [...]»

E, no ponto 7.2 do edital, onde se lê:

«O requerimento de candidatura é efetuado através do preenchimento do formulário disponibilizado no sítio na Internet do Instituto Politécnico de Leiria (<https://www.ipleiria.pt/politecnico/recursos-humanos/concursos-e-contratos/carreira-docente/>)»

deve ler-se:

«O requerimento de candidatura é efetuado através do preenchimento do formulário disponibilizado no sítio na Internet do Instituto Politécnico de Leiria

(https://www.ipleiria.pt/politecnico/servico_gestao_pessoas/concursos-e-contratos/carreira-docente/)»

21 de julho de 2025. – O Presidente, Carlos Manuel da Silva Rabadão.

319369801